

4500名高中教师暑假“补课”

为期10天,需按时上课交作业

本报7月13日讯(记者 高倩倩) 13日,记者从德州市教育局了解到,虽然各中小学校均已进入暑假时间,但4500名高中教师却正忙着“补课”。

13日上午,山东省第四次全省中学教师暑期网上研修班正式开班,据德州市教育局教师教育办公室主任刘军介绍,今年德州共有4500名高中教师参与研修,高中15个学科均有涉及,教师们

将参与为期10天的培训。培训中,按照不同学科,将老师们分为“虚拟班级”,每个班级都有两名指导老师,负责统筹协调本班级的教师学习及作业提交、批改工作。为了保证研修质量,德州市教育局成立了指导教师管理办公室,老师们在培训中集中观看培训视频,在线交流讨论及提交作业,在培训结束时,还会组织“高中教师专业对抗赛”对研修成果

进行检验。

“培训内容很实在,和我们的课堂也有关系,等到再上课时也能用上。”德州二中教师于静告诉记者,这是她第四次参与远程研修,研修课程中设置的内容和实际教学很贴近,通过课例展示,能解决很多在实际教学中的问题。

德州二中教师卢岳生对每天必交的“作业”有些头疼,但却很欢迎。“当老师的平常说得多,到

写的时候确实有难度,但也是一个提升的过程。”卢岳生说,学校按照学科将教师们进行分组研修,跨年级、跨学科的老师都有交流的机会,而且网上交流的机会也很难得,可以同全省的教师一起交流。

据介绍,今年暑期高中教师的远程研修是从7月13日至7月23日,初中教师的远程研修是从7月26日至8月5日。

棉花良种繁育基地 通过省级验收

本报7月13日讯(记者 徐乐静 通讯员 范书芳) 12日,记者从德州市农业局了解到,经过2年的努力,7月10日,由国家投资的夏津县雷集镇万亩棉花良种繁育基地建设完成,通过省级验收。预计今后项目区内的棉花每亩将可增产25公斤,增收100元左右。

据了解,2009年农业部批准了建设山东省夏津县万亩棉花良种繁育基地项目,总投资532万元。在夏津县雷集镇的甜水庄、三教堂、津期店等8个村建设棉花良种繁育基地10000亩,修建排水沟10000米,田间道路10000米,新打机井100眼,建桥4座,维修桥20座,配套田间输电线路10000米,种子仓库1680平方米及其它设施。

今年早春干旱,项目区新打机井充分发挥了抗旱作用,保证了棉花足墒播种。农业局相关负责人表示,建成后的项目区每亩预计增产棉花25公斤,增收100元左右;年生产原种能力达到10万公斤,生产大田用种80万公斤。另外,还能够满足5万亩繁种田用种和30万亩棉花生产用种。

邯济铁路桥梁 预计10月铺架

7月13日,在邯济铁路扩能改造工程中铁十局制梁场施工现场,占地192公顷的存梁场桥梁基本存满。到今天为止,已灌注完成桥梁400余片,随着路基的成型贯通,桥梁铺架工程将于今年10月开始陆续展开。

本报通讯员
宋志凌 摄

